
Verwarmde Dekentje 
CloudHug Teddy



Veiligheidswaarschuwingen



Let op, waarschuwingen!

• Controleer welke serie u heeft gekocht en installeer volgens

de tips in het installatiegedeelte!  Let op, mocht u deze niet

opvolgen vervalt de garantie op uw product.

• Gebruik alleen de controller en oplader die bij de deken zijn
geleverd.

• Gebruik het apparaat niet in explosiegevaarlijke ruimtes.

• Gebruik het apparaat niet in een agressieve atmosfeer.

• Zorg ervoor dat de controller of oplader niet in contact komt met
water of andere vloeistoffen.

• Laat het apparaat na een reiniging drogen. Gebruik het

apparaat niet als het nat is.

• Gebruik het apparaat niet met natte of vochtige handen.

• Stel het apparaat niet bloot aan direct spuitend water.

• Steek nooit voorwerpen of ledematen in het apparaat.

• Bedek of vervoer het apparaat niet tijdens gebruik.

• Ga niet op het apparaat zitten, staan of leunen.

• Dit apparaat is geen speelgoed! Uit de buurt houden van

kinderen en dieren en mensen met verminderde lichamelijke,

zintuiglijke of geestelijke vermogens of een gebrek aan

ervaring en kennis.

• Laat het apparaat tijdens gebruik niet onbeheerd achter.

• Controleer accessoires en aansluitdelen voor elk gebruik van

het apparaat op mogelijke beschadigingen. Gebruik het

apparaat nooit als het defecten onderdelen heeft.

• Zorg ervoor dat alle elektrische kabels buiten het apparaat

beschermd zijn tegen beschadiging (bijv. veroorzaakt door

dieren). Gebruik het apparaat nooit als elektrische kabels of

de stroomaansluiting beschadigd zijn!

• De elektrische aansluiting moet overeenkomen met de

specificaties in het hoofdstuk technische gegevens.

• Steek de netstekker in een goed beveiligd stopcontact, mocht

dit een vochtige ruimte betreffen dient deze geaard te zijn.



• Houd rekening met het opgenomen vermogen van het

apparaat, de kabellengte en het beoogde gebruik bij het

kiezen van verlengsnoeren voor het netsnoer. Rol

verlengkabels volledig af. Om elektrische overbelasting te

vermijden.

• Haal voor onderhouds-, verzorgings- of

reparatiewerkzaamheden aan het apparaat de stekker uit het

stopcontact. Houd daarbij de stekker vast en stop deze pas

weer in het stopcontact als bovenstaand is uitgevoerd.

• Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het

stopcontact wanneer het apparaat niet in gebruik is.

• Gebruik het apparaat nooit bij beschadigingen aan de stekker

of het netsnoer. Als het netsnoer beschadigd is, moet het

worden vervangen door de fabrikant, elektricien of een

vergelijkbare gekwalificeerde personen om gevaar te

vermijden.

• Defecte stroomkabels vormen een ernstig gezondheidsrisico.

• Niet gebruiken als u te veel of ongevoelig bent voor warmte.
• Het product niet verbranden, openen of doorboren.
• Boor nooit in de kachel.

• Gebruik het apparaat niet in de onmiddellijke nabijheid van

gordijnen.

• Plaats het apparaat niet in een brandbare omgeving.

• Raak het oppervlak van het apparaat niet aan terwijl het

apparaat nog in werking is.

• Laat het apparaat volledig afkoelen voor transport, onderhoud

en dergelijke werkzaamheden.

• Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen,

douchbakken, zwembaden of andere waterreservoirs. Kijk

vooraf goed naar de IP waarde van dit product, aan de hand

hiervan kunt u de plaatsing in de juiste zone bepalen.

• Het product moet zo worden geplaats dat de schakelaar(s) en

controller(s) niet kunnen worden aangeraakt door mensen in

een badkuip, douche en/of zwembad.

• Gebruik het apparaat niet als het stopcontact, de kabel of de

stop overbelast is.

Kwaliteit Verwarming Phoenixstraat 35-37 1812PP Alkmaar NL



Technische specificaties

Model 12V Warmtedeken

Aansluiting 12V

Afmeting in cm 45 x 135 cm

Gewicht in kg 500 gram

Vermogen 12V

IP waarde n.v.t.

EAN 8721184313985

Garantie 2 Jaar

Merk Quality Heating

Aansluitsnoer 30 cm

Materiaal Stof

Inhoud verpakking:

- Warmtedeken

- Controller

- Handleiding



• 1, Spanning 12V, Stroom 3A.
• 2, Uitschakelen bij inschakelen, druk kort op de

aan/uit-knop om in te schakelen.
• 3, Temperatuurweergave: Standaard op L3-niveau

wanneer ingeschakeld. Druk kort op de knop voor het
verlagen van de temperatuur: L5, L4, L3, L2, L1
niveaus.

• 4, Temperatuurweergave: Druk kort op de
temperatuurverhogingsknop: L1, L2, L3, L4, L5
niveaus.

• 5, Timerweergave: standaard 30 minuten wanneer
ingeschakeld. Druk kort op de knop voor het verhogen
van de timer: "--" (timer), 10 minuten, 20 minuten, 30
minuten, 40 minuten, 50 minuten.

• 6, Timerweergave: Druk kort op de knop voor het
verlagen van de timer: 50 minuten, 40 minuten, 30
minuten, 20 minuten, 10 minuten, "--" (timer).

• 7, Temperatuur aanpassen en timer controleren: Als
deze bijvoorbeeld is ingesteld op 10 minuten, geeft
"09" aan dat de timer is gestart. Aftellen: 09-08-07-06-
05-04-03-02-01-00, waarbij "00" de laatste minuut
voorstelt.

• Aanpassing van de digitale schakelfunctie
• 1, Einde van bedrijf: Geen output, systeem gaat naar

de stand-bymodus.
• 2, Uitschakeling: Wanneer de timer eindigt, stopt de

output automatisch; Er is geen verdere uitschakeling
nodig.

• Kleur: Zwart
• Kabellengte: 30 cm (productuiteinde, 5521 female

connector), 510 cm (adapteruiteinde, 5521 rechte
connector).

Informatie over de controller en functie-
instructie



Controller



• 1, rol de verwarmingsdeken uit.
• 2, sluit de controller aan op de deken en sluit de

oplader aan op de controller via DC 5521-
aansluitingen.

• 3, Steek de adapter in het stopcontact.
• 4, Druk op de aan-uitknop van de controller en

stel het verwarmingsniveau en de tijd in om de
gewenste instellingen te bereiken volgens de
instructies voor de temperatuurregeling en uw
eigen vereisten.

• Niveau 5: 100% warmte, terug, ongeveer
60±5°C, Zitting ongeveer 55±5°C

• Niveau 4: 75% warmte, terug, ongeveer 57±5°C,
Zitting ongeveer 52±5°C

• Niveau 3: 50% warmte, terug, ongeveer 48±5°C,
Zitting ongeveer 44±5°C

• Niveau 2: 40% warmte, terug, ongeveer 35±5°C,
Zitting ongeveer 32±5°C

• Niveau 1: 30% warmte, terug, ongeveer 22±5°C,
Zitting ongeveer 20±5°C

• De werkelijke gevoelstemperaturen kunnen
variëren als gevolg van de
omgevingstemperatuur en de gebruikte stoffen
in uw kleding.

Snelstartgids



Reiniging
Schakel het product uit en verwijder de 
buitenhoes. Reinig de buitenhoes volgens de 
wasvoorschriften op het waslabel. Zorg ervoor dat 
het binnenkussen en alle elektronische 
onderdelen worden beschermd tegen water. Was 
het binnenkussen niet.

Opslaan
• Koppel de adapter en controller los in het

product als deze lange tijd niet wordt gebruikt.
• Niet in de droger doen, strijken of chemisch

reinigen.
• Wring de deken niet uit, omdat dit schade aan

de verwarmingselementen en/of kabelboom kan
veroorzaken.

• Niet volledig onderdompelen in water of andere
vloeistoffen.

Onderhoud



Mijn product werkt niet. 
• Het scherm van de controller reageert niet en er is

geen verwarming als ik op de knoppen van de
controller druk.

• 1. Controleer of de adapter is aangesloten en
controleer of het stopcontact is ingeschakeld.

• 2. Koppel de controller los en sluit deze weer aan op
de adapter en op het binnenkussen.

• 3, druk op de controllerknoppen volgens de
bedieningsinstructies van de controller.

Mijn product geeft verwarmingsindicatieniveaus aan, 
maar er is geen verwarming.

• Koppel de controller los en sluit deze weer aan op de
adapter en op het binnenkussen.

• 2, druk op de controllerknoppen volgens de
bedieningsinstructies van de controller. Als er
verwarming is, is het probleem opgelost.

• 3, als er na 5 minuten nog steeds geen verwarming is,
koppel dan de controller los van de deken en adapter,
maar sluit de adapter rechtstreeks aan op de deken,
nu, als er verwarming is, verander de controller; Als er
geen verwarming is, vervang dan de deken.

• Neem binnen een jaar na de aankoopdatum contact
op met Quality Heating of een officiële distributeur
voor reparatie of vervanging onder garantie.

• Neem contact op met Quality Heating of een officiële
distributeur als het probleem aanhoudt of als er zich
andere problemen voordoen. Probeer het product
nooit zelf te repareren.

Probleemoplossing



• Onze garantie is alleen van toepassing op de
oorspronkelijke koper en alleen op artikelen die zijn
gekocht bij een geautoriseerde dealer of
geautoriseerde distributeur.

Beperkte garantie van twee jaar
• Wanneer u een product van het merk Quality Heating

koopt, zijn zowel de constructie- als de elektrische
verwarmingscomponenten van het product
gegarandeerd volledig vrij van fabrieksfouten in
materialen en vakmanschap gedurende twee jaar
vanaf de aankoopdatum. Als er binnen twee jaar na
aankoop van het product een defect optreedt in de
constructie of de verwarmingsfunctie van een Quality
Heating-product dat is gekocht bij een erkende
Quality Heating-dealer, treedt dit op als gevolg van
een defect van de fabrikant, wordt het product gratis
gerepareerd.

• De controllers en opladers vallen onder de garantie
van fabrieksfouten gedurende 2 jaar vanaf de eerste
aankoopdatum. We zullen de controller of oplader die
bij normaal gebruik defect blijkt te zijn, repareren of
vervangen binnen de garantieperiode van 2 jaar.

• Kosten in verband met het verzenden van de artikelen
onder garantie zijn voor rekening van de koper.

Garantievoorwaarden



• Eventuele schade aan een Quality Heating-product
door verkeerd gebruik, misbruik, onjuiste zorg, ongeval,
normale slijtage, gebruik van niet-mobiele
verwarmingsbatterijsystemen en of de natuurlijke
afbraak van materialen gedurende een langere periode
en gebruik vallen niet onder deze garantie. En
wijzigingen of reparaties (geprobeerd of anderszins)
uitgevoerd op een Quality Heating-product maken alle
garanties die Quality Heating voor dat specifieke artikel
biedt, ongeldig.

Hoe een garantieclaim in te dienen
• Zorg er eerst voor dat uw product onder de garantie valt

volgens de bovenstaande voorwaarden. Houd dan een
digitale kopie van uw aankoopbewijs bij de hand en
neem contact op met onze klantenservice, om ons te
informeren dat u een garantieclaim voor reparatie wilt
indienen, waarbij u kort de aard van uw claim uitlegt,
met uw aankoopbewijs als bijlage.

Uitsluitingen van garantie



Heating Blanket 
CloudHug Teddy



Safety Warnings



  Warnings!

• Check which series you have purchased and install according

to the tips in the installation section!  Please note, if you do not

follow this, the warranty on your product will expire.

• Use only the controller and charger that came with the blanket.
• Do not use the device in potentially explosive areas.

• Do not use the device in an aggressive atmosphere.

• Do not allow the controller or charger to come into contact with
water or other liquids.

• Allow the appliance to dry after cleaning. Do not use the

device when it is wet.

• Do not use the device with wet or damp hands.

• Do not expose the device to direct spraying water.

• Never insert objects or limbs into the appliance.

• Do not cover or transport the device during use.

• Do not sit, stand, or lean on the device.

• This device is not a toy! Keep away from children and animals

and people with reduced physical, sensory or mental

capabilities or lack of experience and knowledge.

• Do not leave the appliance unattended during use.

• Check accessories and connection parts for possible damage

before each use of the device. Never use the appliance if it

has defective parts.

• Make sure that all electrical cables outside the device are

protected from damage (e.g. caused by animals). Never use

the appliance if electrical cables or the power connection are

damaged!

• The electrical connection must comply with the specifications

in the technical data section.

• Plug the mains plug into a well-protected socket, if this is a

damp room, it must be earthed.



• Consider the power input of the device, the cable length, and 

the intended use when choosing extension cords for the 

power cord. Unwind extension cables completely. To avoid 

electrical overload.

• Before maintenance, care or repair work on the appliance, 

unplug the power cord. Hold the plug and only plug it back 

into the socket when the above has been done. 

• Switch off and unplug the appliance when not in use. 

• Never use the appliance if the plug or the power cord is 

damaged. If the power cord is damaged, it must be replaced 

by the manufacturer, electrician, or similarly qualified persons 

in order to avoid a hazard. 

• Defective power cables pose a serious health risk. 

• Do not use if you are too much or insensitive to heat.
• Do not burn, open or puncture the product.
• Never drill into the stove. 

• Do not use the appliance in the immediate vicinity of curtains. 

• Do not place the device in a flammable environment. 

• Do not touch the surface of the appliance while the appliance 

is still operating. 

• Allow the appliance to cool down completely before transport, 

maintenance and similar work. 

• Do not use the device near bathtubs, shower trays, swimming 

pools, or other water tanks. Look carefully at the IP value of 

this product in advance, based on this you can determine the 

placement in the right zone.

• The product should be positioned so that the switch(es) and 

controller(s) cannot be touched by people in a bathtub, 

shower, and/or swimming pool. 

• Do not use the device if the wall outlet, cable, or plug is 

overloaded.

Quality Heating Phoenixstraat 35-37 1812PP Alkmaar NL



Technical specifications

Model 12V Heating Blanket

Junction 12V

Dimensions in cm 45 x 135 cm

Weight in kg 500 grams

Ability 12V

IP value N/a.

EAN 8721184313985

Guarantee 2 years

Brand Quality Heating

Cord 30 cm

Material Dust

Package contents:

- Heat blanket

- Controller

-Manual



• 1, Voltage 12V, Current 3A.
• 2, Power off when power on, short press the power

button to turn on.
• 3, Temperature display: Default at L3 level when

turned on. Short press the temperature decrease
button: L5, L4, L3, L2, L1 levels.

• 4, Temperature display: Short press the temperature
increase button: L1, L2, L3, L4, L5 levels.

• 5, Timer display: 30 minutes by default when turned
on. Short press the button to increase the timer: "--"
(timer), 10 minutes, 20 minutes, 30 minutes, 40
minutes, 50 minutes.

• 6, Timer display: Short press the button for lowering
the timer: 50 minutes, 40 minutes, 30 minutes, 20
minutes, 10 minutes, "--" (timer).

• 7, Adjust temperature and check timer: For example, if
it is set to 10 minutes, "09" indicates that the timer has
started. Countdown: 09-08-07-06-05-04-03-02-01-00,
where "00" represents the last minute.

• Adjustment of the digital switching function
• 1, End of operation: No output, system enters standby

mode.
• 2, Power off: When the timer ends, the output will stop

automatically; No further elimination is necessary.
• Color: Black
• Cable length: 30 cm (product end, 5521 female

connector), 510 cm (adapter end, 5521 straight
connector).

Controller information and function instruction



Controller



• 1, Roll out the heating blanket.
• 2, Connect the controller to the blanket and

connect the charger to the controller via DC
5521 jacks.

• 3, Plug the adapter into the wall outlet.
• 4, Press the power button of the controller and

set the heating level and time to achieve the
desired settings according to the temperature
control instructions and your own requirements.

• Level 5: 100% heat, back, about 60±5°C, Seat
about 55±5°C

• Level 4: 75% heat, back, about 57±5°C, Seat
about 52±5°C

• Level 3: 50% heat, back, about 48±5°C, Seat
about 44±5°C

• Level 2: 40% heat, back, about 35±5°C, Seat
about 32±5°C

• Level 1: 30% heat, back, about 22±5°C, Seat
about 20±5°C

• Actual wind chill temperatures may vary due to
the ambient temperature and the fabrics used in
your clothing.

Quick Start Guide



Cleaning
Turn off the product and remove the outer cover. 
Clean the outer cover according to the washing 
instructions on the washing label. Make sure that 
the inner cushion and all electronic parts are 
protected from water. Do not wash the inner 
cushion.

Save
• Disconnect the adapter and controller in the

product if it is not used for a long time.
• Do not tumble dry, iron or dry clean.
• Do not wring out the blanket as this may cause

damage to the heating elements and/or wiring
harness.

• Do not completely immerse in water or other
liquids.

Maintenance



My product is not working. 
• The screen of the controller is unresponsive and there

is no heating when I press the buttons of the
controller.

• 1. Check that the adapter is plugged in and check that
the power outlet is turned on.

• 2. Unplug and reconnect the controller to the adapter
and to the inner cushion.

• 3, Press the controller buttons according to the
controller operation instructions.

My product indicates heating indication levels, but there 
is no heating.

• Unplug the controller and reconnect it to the adapter
and to the inner cushion.

• 2, Press the controller buttons according to the
controller operation instructions. If there is heating,
the problem is solved.

• 3, if after 5 minutes there is still no heating, please
disconnect the controller from the blanket and
adapter, but connect the adapter directly to the
blanket, now, if there is heating, change the controller;
If there is no heating, replace the blanket.

• Contact Quality Heating or an authorized distributor
for warranty repair or replacement within one year of
the date of purchase.

• Contact Quality Heating or an official distributor if the
problem persists or if any other problems arise. Never
attempt to repair the product yourself.

Problem solving



• Our warranty applies only to the original purchaser
and only to items purchased from an authorized
dealer or authorized distributor.

Limited two-year warranty
• When you purchase a Quality Heating brand product,

both the construction and electric heating
components of the product are guaranteed to be
completely free from manufacturing defects in
materials and workmanship for two years from the
date of purchase. If a defect occurs in the
construction or heating function of a Quality Heating
product purchased from an authorized Quality
Heating dealer within two years of the purchase of the
product, it occurs due to a manufacturer's defect, the
product will be repaired free of charge.

• The controllers and chargers are covered by the
warranty of manufacturing defects for 2 years from the
first date of purchase. We will repair or replace the
controller or charger found to be defective under
normal use within the 2-year warranty period.

• Costs associated with shipping the items under
warranty are borne by the buyer.

Garantievoorwaarden



• Any damage to a Quality Heating product from misuse,
abuse, improper care, accident, normal wear and tear,
use of non-mobile heating battery systems, and or the
natural degradation of materials over an extended
period of time and use are not covered by this warranty.
And any changes or repairs (attempted or otherwise)
made to a Quality Heating product will void any
warranties that Quality Heating provides for that
particular item.

How to make a warranty claim
• First, make sure that your product is under warranty

according to the above conditions. Please have a digital
copy of your proof of purchase ready and contact our
customer service team to inform us that you wish to
make a warranty claim for repair, briefly explaining the
nature of your claim, with your proof of purchase
attached.

Warranty Exclusions



Wärmedecke 
CloudHug Teddy



Sicherheitshinweise



Warnungen!

• Überprüfen Sie, welche Serie Sie gekauft haben, und installieren Sie

sie gemäß den Tipps im Abschnitt Installation!  Bitte beachten Sie,

dass die Garantie auf Ihr Produkt erlischt, wenn Sie diese nicht

befolgen.

• Verwenden Sie nur den Controller und das Ladegerät, die mit der Decke
geliefert wurden.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Bereichen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in einer aggressiven Atmosphäre.

• Lassen Sie den Controller oder das Ladegerät nicht mit Wasser oder
anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen.

• Lassen Sie das Gerät nach der Reinigung trocknen. Verwenden Sie

das Gerät nicht, wenn es nass ist.

• Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen oder feuchten Händen.

• Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sprühwasser aus.

• Führen Sie niemals Gegenstände oder Gliedmaßen in das Gerät ein.

• Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab und

transportieren Sie es nicht.

• Sitzen, stehen oder lehnen Sie sich nicht auf das Gerät.

• Dieses Gerät ist kein Spielzeug! Von Kindern und Tieren sowie

Menschen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder

geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen

fernhalten.

• Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt.

• Überprüfen Sie Zubehör und Verbindungsteile vor jedem Gebrauch

des Gerätes auf mögliche Beschädigungen. Verwenden Sie das

Gerät niemals, wenn es defekte Teile hat.

• Stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Kabel außerhalb des

Gerätes vor Beschädigungen (z. B. durch Tiere) geschützt sind.

Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn elektrische Kabel oder der

Stromanschluss beschädigt sind!

• Der elektrische Anschluss muss den Angaben im Abschnitt

Technische Daten entsprechen.

• Stecken Sie den Netzstecker in eine gut geschützte Steckdose,

handelt es sich um einen Feuchtraum, muss er geerdet werden.



• Berücksichtigen Sie bei der Auswahl von Verlängerungskabeln für

das Netzkabel die Leistungsaufnahme des Geräts, die Kabellänge

und den Verwendungszweck. Wickeln Sie die Verlängerungskabel

vollständig ab. Um elektrische Überlastung zu vermeiden.

• Ziehen Sie vor Wartungs-, Pflege- oder Reparaturarbeiten am Gerät

das Netzkabel ab. Halten Sie den Stecker fest und stecken Sie ihn

erst wieder in die Steckdose, wenn die oben genannten Schritte

ausgeführt wurden.

• Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, wenn es

nicht verwendet wird.

• Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn der Stecker oder das

Netzkabel beschädigt ist. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss

es vom Hersteller, Elektriker oder ähnlich qualifizierten Personen

ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.

• Defekte Stromkabel stellen ein ernsthaftes Gesundheitsrisiko dar.

• Nicht verwenden, wenn Sie zu viel oder unempfindlich gegen Hitze sind.
• Verbrennen, öffnen oder durchstechen Sie das Produkt nicht.
• Bohren Sie niemals in den Ofen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Vorhängen.

• Stellen Sie das Gerät nicht in einer brennbaren Umgebung auf.

• Berühren Sie die Oberfläche des Geräts nicht, während das Gerät

noch in Betrieb ist.

• Lassen Sie das Gerät vor Transport, Wartung und ähnlichen Arbeiten

vollständig abkühlen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen,

Duschwannen, Schwimmbädern oder anderen Wassertanks.

Schauen Sie sich den IP-Wert dieses Produkts im Voraus genau an,

anhand dessen Sie die Platzierung in der richtigen Zone bestimmen

können.

• Das Produkt sollte so positioniert werden, dass die Schalter und

Controller nicht von Personen in einer Badewanne, Dusche und/oder

einem Schwimmbad berührt werden können.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Steckdose, das Kabel oder

der Stecker überlastet ist.
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Technische Daten

Modell 12V Heizdecke

Knotenpunkt 12V

Maße in cm 45 x 135 cm

Gewicht in kg ca. 500 Gramm

Fähigkeit 12V

IP-Wert n.v.t.

EAN 8721184313985

Garantie 2 Jahre

Marke Hochwertige Heizung

Schnur 30 cm

Material Staub

Packungsinhalt:

- Wärmedecke

-Controller

-Manuell



• 1, Spannung 12V, Strom 3A.
• 2, Ausschalten Beim Einschalten, drücken Sie kurz die

Ein- / Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten.
• 3, Temperaturanzeige: Standard auf L3-Pegel beim

Einschalten. Drücken Sie kurz die
Temperatursenkungstaste: L5, L4, L3, L2, L1.

• 4, Temperaturanzeige: Drücken Sie kurz die
Temperaturerhöhungstaste: L1, L2, L3, L4, L5 Stufen.

• 5, Timer-Anzeige: standardmäßig 30 Minuten beim
Einschalten. Drücken Sie kurz die Taste, um den Timer
zu erhöhen: "--" (Timer), 10 Minuten, 20 Minuten, 30
Minuten, 40 Minuten, 50 Minuten.

• 6, Timer-Anzeige: Drücken Sie kurz die Taste zum
Verringern des Timers: 50 Minuten, 40 Minuten, 30
Minuten, 20 Minuten, 10 Minuten, "--" (Timer).

• 7, Temperatur anpassen und Timer prüfen: Wenn er
beispielsweise auf 10 Minuten eingestellt ist, zeigt "09"
an, dass der Timer gestartet wurde. Countdown: 09-
08-07-06-05-04-03-02-01-00, wobei "00" die letzte
Minute darstellt.

• Einstellung der digitalen Schaltfunktion
• 1, Betriebsende: Kein Ausgang, System wechselt in

den Standby-Modus.
• 2, Ausschalten: Wenn der Timer abläuft, stoppt der

Ausgang automatisch. Es ist keine weitere
Eliminierung notwendig.

• Farbe: Schwarz
• Kabellänge: 30 cm (Produktende, 5521 Buchse), 510

cm (Adapterende, 5521 gerader Stecker).

Informationen zur Steuerung und 
Funktionsanweisung



Controller



• 1, Rollen Sie die Heizdecke aus.
• 2, Schließen Sie den Controller an die Decke an

und verbinden Sie das Ladegerät über DC 5521-
Buchsen mit dem Controller.

• 3, Stecken Sie den Adapter in die Steckdose.
• 4, Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste des Reglers

und stellen Sie die Heizstufe und -zeit ein, um
die gewünschten Einstellungen gemäß den
Anweisungen zur Temperaturregelung und Ihren
eigenen Anforderungen zu erreichen.

• Stufe 5: 100% Hitze, Rücken, ca. 60±5°C, Sitz ca.
55±5°C

• Stufe 4: 75% Hitze, Rücken, ca. 57±5°C, Sitz ca.
52±5°C

• Stufe 3: 50% Hitze, Rückenlehne, ca. 48±5°C,
Sitz ca. 44±5°C

• Stufe 2: 40% Hitze, Rücken, ca. 35±5°C, Sitz ca.
32±5°C

• Stufe 1: 30% Hitze, Rücken, ca. 22±5°C, Sitz ca.
20±5°C

• Die tatsächlichen Windchill-Temperaturen
können je nach Umgebungstemperatur und den
in Ihrer Kleidung verwendeten Stoffen variieren.

Kurzanleitung



Reinigung
Schalten Sie das Produkt aus und entfernen Sie 
die äußere Abdeckung. Reinigen Sie die 
Außenhülle gemäß den Waschanleitungen auf 
dem Waschetikett. Achten Sie darauf, dass das 
Innenpolster und alle elektronischen Teile vor 
Wasser geschützt sind. Waschen Sie das 
Innenkissen nicht.

Retten
• Trennen Sie den Adapter und den Controller

vom Produkt, wenn er längere Zeit nicht
verwendet wird.

• Nicht im Trockner trocknen, bügeln oder
chemisch reinigen.

• Wringen Sie die Decke nicht aus, da dies zu
Schäden an den Heizelementen und/oder dem
Kabelbaum führen kann.

• Tauchen Sie nicht vollständig in Wasser oder
andere Flüssigkeiten.

Instandhaltung



Mein Produkt funktioniert nicht. 
• Der Bildschirm des Controllers reagiert nicht und es gibt

keine Erwärmung, wenn ich die Tasten des Controllers
drücke.

• 1. Vergewissern Sie sich, dass der Adapter eingesteckt ist,
und vergewissern Sie sich, dass die Steckdose eingeschaltet
ist.

• 2. Ziehen Sie den Controller aus der Steckdose und
schließen Sie ihn wieder an den Adapter und an das innere
Polster an.

• 3, Drücken Sie die Controller-Tasten gemäß den
Bedienungsanleitungen des Controllers.

Mein Produkt zeigt die Heizungsanzeige an, aber es gibt keine 
Heizung.

• Trennen Sie den Controller und schließen Sie ihn wieder an
den Adapter und das innere Polster an.

• 2, Drücken Sie die Controller-Tasten gemäß den
Bedienungsanleitungen des Controllers. Wenn es eine
Heizung gibt, ist das Problem gelöst.

• 3, wenn nach 5 Minuten immer noch nicht geheizt wird,
trennen Sie bitte den Regler von der Decke und dem
Adapter, schließen Sie den Adapter jedoch direkt an die
Decke an, wechseln Sie jetzt, wenn es eine Heizung gibt,
den Regler; Wenn keine Heizung vorhanden ist, tauschen Sie
die Decke aus.

• Wenden Sie sich innerhalb eines Jahres nach dem
Kaufdatum an Quality Heating oder einen autorisierten
Händler, um Garantie, Reparatur oder Austausch zu
erhalten.

• Wenden Sie sich an Quality Heating oder einen offiziellen
Händler, wenn das Problem weiterhin besteht oder wenn
andere Probleme auftreten. Versuchen Sie niemals, das
Produkt selbst zu reparieren.

Problemlösen



• Unsere Garantie gilt nur für den Erstkäufer und nur für
Artikel, die bei einem autorisierten Händler oder
autorisierten Distributor gekauft wurden.

Eingeschränkte zweijährige Garantie
• Wenn Sie ein Produkt der Marke Quality Heating

kaufen, wird garantiert, dass sowohl die
Konstruktions- als auch die
Elektroheizungskomponenten des Produkts für zwei
Jahre ab dem Kaufdatum völlig frei von
Herstellungsfehlern in Material und Verarbeitung sind.
Wenn innerhalb von zwei Jahren nach dem Kauf des
Produkts ein Defekt an der Konstruktion oder
Heizfunktion eines Quality Heating-Produkts auftritt,
das bei einem autorisierten Quality Heating-Händler
gekauft wurde, der auf einen Herstellerfehler
zurückzuführen ist, wird das Produkt kostenlos
repariert.

• Für die Controller und Ladegeräte gilt die Garantie auf
Herstellungsfehler für 2 Jahre ab dem ersten
Kaufdatum. Wir reparieren oder ersetzen den
Controller oder das Ladegerät, wenn sich bei
normalem Gebrauch herausstellt, dass er defekt ist,
innerhalb der 2-jährigen Garantiezeit.

• Die mit dem Versand der Garantieartikel verbundenen
Kosten gehen zu Lasten des Käufers.

Garantievoorwaarden



• Schäden an einem Quality Heating-Produkt durch
Missbrauch, Missbrauch, unsachgemäße Pflege, 
Unfall, normale Abnutzung, die Verwendung von nicht 
mobilen Heizbatteriesystemen und/oder die natürliche 
Degradation von Materialien über einen längeren 
Zeitraum und Gebrauch fallen nicht unter diese 
Garantie. Und alle Änderungen oder Reparaturen 
(versucht oder anderweitig), die an einem Quality 
Heating-Produkt vorgenommen werden, führen zum 
Erlöschen aller Garantien, die Quality Heating für 
diesen bestimmten Artikel gewährt. 

So machen Sie einen Garantieanspruch geltend
• Stellen Sie zunächst sicher, dass Ihr Produkt gemäß

den oben genannten Bedingungen unter Garantie steht.
Bitte halten Sie eine digitale Kopie Ihres Kaufbelegs
bereit und wenden Sie sich an unser
Kundendienstteam, um uns mitzuteilen, dass Sie einen
Garantieanspruch für die Reparatur geltend machen
möchten, und erläutern Sie kurz die Art Ihres
Anspruchs, wobei Ihr Kaufbeleg beigefügt ist.

Gewährleistungsausschlüss
e
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